R AT

S fn 3 £ E

RORBRIR B

RS EH A

Sig1




B
A
i

5 14 =

T 3EE EREH ERERARFABEEEFISHHEETE B25)

A

(
/r/r‘l

&

e

(EBDOTER)
EE S

F R OB F K

— H YA K

(US4 U B OV H)
3% T

m
—

&

EE
E ¢

N
ZAPIS
N
ZAPIS

I SR
0 4
= % 4 I 4k

H
H

SRIEDEHOTERLZIRD & BV AIET D,
(BER T iE &

10, 585 A
14,785 A
29 A
61 A

(BER T E%H)

516, 730 T-HM
290, 667 T-M
226, 063 TM

(BER T RE4H)

516, 730 THM
514,028 T-H

(i 1E 7 7 )

A 5,083 A
A 3,818 A
A 14 A
A 16 A

SRIEDT-NASHIN AR DT HOFEEZRD LBV HIET 5,

(FHIE T E4H)
A 12,862 TH
A 74,842 TH
61, 980 FH

(i IE T E%8)
A 12,862 T-H
A 12,862 T

)
1 3 A BE I PGS [E BB R BOR e AR 2R IE TR (B 275) 13, WRIZED D E AL D,

o)

5,502 A
10,967 A
15 A
45 N

o)

503, 868 T-M
215,825 T-H
288, 043 THM

)

503, 868 1M
501, 166 T-H



GES OB Z R T EHRAT 5 2 LR TERVRRE)
FAL THESFKIEDIEREOSFEEZRD EBVMIET D,

(BER T E5R) (FHIE T E4H) «( & )
1 B B K 5 # 347, 636 T-[ A 9,211 TH 338, 425 T-[
(506 DB 4)
5% THESRIIEDIEMHBZZITHE&EEZRO LBV HIET 5,
(BER T E5R) (ffi 1E T E48) «( & )
R E TR 5y 200, 000 T 48,932 T 248,932 T

SFf44E3H8H #H
BERHETE # H E O



B T SEE ERERHTE RBRRBRFEEE E RS EH TR E R E
R # /B A kB ¢ X H

I)d A (HAr - TH)
K IH H T E 1 £
1 JRPEFEINAE 503, 868
1 EENG 215, 825
1 AR 4 104, 120
2 FRINAE 70, 589
3 ZOfhEFENLE 41,116
2 EFESNEE 288, 043
1 ZERLE & O Y 4 30
2 RBEIG RN 500
3 T OMEZEIM AR 13, 629
4 it 4 248, 932
5 RHIRIZ&REA 24, 704
6 fh=Etig e 248




X (HA7 : TH)
K I T E 1 =
1 JRbrFEE 503, 868
EEE 501, 166
1 fab5% 338, 425
2 MEE 32,715
3 R 98, 096
4 JBUmE A 31, 448
5 &EPERAEE 200
6 HWFFEHHE S 282
SE AN Ot 2, 202
1 AR 1, 388
2 MR 814
T 500
1 T 500




B A B A B T X H

e A (B2 - 1)

K I H T E # i )

1 EARMIA 5, 636

1 Afe 1,945

1 —RESFHAMHSE 1, 945

2 fibh4 3,691

1 [EEMBL4 3, 691

b3 a (BAZ - TH)

K H H T E H (i )

1 BRI 5, 636

1 B R 5,636

1 ha s B 5, 636




C S 3EE ERHITERBRARRREEERSEHE S E
(BT« FH)
X 53 BE W’ 7T OE #OE T OE # G
Zz AN & & 762, 366 A 5,994 756, 372
=% I % 316, 730 A 61,794 254, 936
[E LI S S 1V 170, 000 A 1,609 168, 391
[EITIES SO i S ¢ A 30, 000 8, 229 38, 229
— &k = G AN & 200, 000 48, 932 248, 932
— i = i A #H & 1, 945 0 1,945
i " & 40, 000 0 40, 000
B B & 3, 691 0 3, 691
fit = F & AN & 0 248 248




(HAz - TH)

Bk T oE M mioE T oE M A
578, 794 A 16,777 562, 017
516, 730 A 12, 862 503, 868
16, 428 A 3,915 12,513
40, 000 0 40, 000
5,636 0 5,636
183, 572 10, 783 194, 355




_8_

FH3EE EREERBRABRREERBISEH T ERMENRE

(Ff44¢3H31H)

(HAr 1)
<3 PE D il A & D il
1 E & PE 3 E A &’
(1) AIBREE & PE 1) 1+ % &
+ Hi 4, 332 (2) fh=EHEAE
=R ¥y 1, 049, 662 (3) 8 Y &
BRI ENREE (D) 779, 706 269, 956 (4) = OhlEE AR
N FEi M OV 408, 564 E ' A & & F 0
WA AR EFE (D) 335, 628 72,936 4 W B A &
= EL K& ONEM B 3,584 1 £ & £ 14,113
B HIRFEE (D) 3, 405 179 2) 5l & & 18, 559
(3) & ¥ fF
(4) = OB AfE
A [E E & PE A G 347,403 | W B A & & # 32, 672
(2) EJE[E & & PE 5 #& & I =%
A EEEIIAME 115 (1) & # §i % & 875, 581
Y i £ 084 9T
BV EEEEA G 115 || # & IX & & # 190, 607
E ' ' E & & 47,518 | A & A # 223, 279




2 W B B % & N 2 il

(1) Bie, 1E4E 35, 000 6 & A

N
(1) H & K& 682, 879
2 £ X & 170, 886 B &~ & B

Eltll'

682, 879

TR & &

@) B 6, 500 (1) & A B & &

ELLLI'

B R ES

212,386 | & A F & @& 0

(2) F] & ® & &

A CHEEERALE
AlESS P
T EIEAY S RS A\ 346, 254
B R R

F) 2§ W & & B G A\ 346, 254

#H &% & A& & A 346, 254

5 X A& # 336, 625

E E & F 559,904 || AtE . BAREE 559, 904




i

E T E & 5 &

oM F

. HA7: M)
A= fa 5. # IEERA
X 53 - B s A& FF
IR 531 — Nk s FA % e E AN EE | SEE
| BESREESGMRE ( 7) 35 154,227 93,918 20,450 268,595 69,830 338,425
iE | EARES A ( )
#% & G ( 7) 35 154,227 93,918 20,450 268,595 69,830 338,425
| BEEREESSMRE ( 7) 36 157,048 93,918 24,987 275,953 71,683 347,636
E | BAME A ( )
A & 3 ( 7) 36 157,048 93,918 24,987 275,953 71,683 347,636
| BaEE e ( 0) Al A 2,821 0 A 4,537 A 7,358 A 1,853 A 9,211
G E ST B ( )
e = at ( 0) A1 A 2,821 0 A\ 4,537 A 7,358 A 1,853 A 9,211
X () PR AT YR IRe [E] )25 Wik B M OVELIREIR] 2 5 1HAF EEAT I B O 2K
X 4y | HRETY | EEBTY | RS TY (RS T Y| Mo emA | BT | fFHETY | KHEETY| FETY
FHIE# 2,292 6,054 2,042 40,244 20,189 1,428 9,620 6,643 900
FIEHI 2,292 6,054 2,042 40,244 20,189 1,428 9,620 6,643 900
ke g 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F Y 0o KN R =
X 23 | @EFY | WEFY |ERRE T Y samamg sy I
FIE#4 1,946 1,040 60 1,460 93,918
HIE AT 1,946 1,040 60 1,460 93,918
[Eo 'y 0 0 0 0 0




T EEHEETARE DSOS HA7: 1)
A= fa 5. # B ERA
X va) - B s A& FF
IR 531 — Nk fa kB FA % e E AN EE | SEE
| BRBEXARE ( 1) 25 131,999 83,376 3,063 218,438 58,131 276,569
iE | EARES A ( )
% & 2t ( 1) 25 131,999 83,376 3,063 218,438 58,131 276,569
| BEEREESMRE ( 1) 25 132,920 83,376 7,600 223,896 58,944 282,840
E | BABE A ( )
i} = &t ( 1) 25 132,920 83,376 7,600 223,896 58,944 282,840
| HBISEE RIRE ( 0) 0 A 921 0 A 4,537 A 5,458 A 813 A 6,271
G E IR ( )
L = 3t ( 0) 0 A 921 0 A 4,537 A 5,458 A 813 A 6,271
¥ () I AT A e ] s ik B O 2%
X 4y | HRETY | EEBTY | RS TY (R T | Mo emA | BT | fFHETY |[KWEETY| FETY
FHIE# 2,292 6,054 1,800 34,537 17,403 1,428 9,620 5,329 900
HIE AT 2,292 6,054 1,800 34,537 17,403 1,428 9,620 5,329 900
ke g 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F Y 0N R =
X 23 | EEFY | WEFY |ERRE T Y samemg sy I
FIE#4 1,693 800 60 1,460 83,376
FIE AT 1,693 800 60 1,460 83,376
ke g 0 0 0 0 0




A SEHEEAE S (HA7: FH)
A= =2 # EERER
X - Bk se | A ¢
—fi% W NoE KEmMEE
| BEREESSMRE 6) 10 17,387 50,157 11,699 61,856
E | BEABEE )
#% = it 6) 10 17,387 50,157 11,699 61,856
| HBRBESREE 6) 11 17,387 52,057 12,739 64,796
iE | EARBES A )
Al = t 6) 11 17,387 52,057 12,739 64,796
e | HEREESGRE 0) A1 0 A 1,900 A 1,040 A 2,940
G AR E S Fr IR B )
L G At 0) A1 0 A 1,900 A 1,040 A 2,940
PRI 22 5 R EE AR I B O 2K
X 5 EHIETY | RSN TY HEoMemA | FEmHFY | 15 HEFY [KHEEEFY| FEFY
FIER 0 2,786 0 1,314 0
FHIE T 0 2,786 0 1,314 0
b g 0 0 0 0 0
F Y 0N
X 5 U PRARAT T 24| sea it et = PN
FHIER 240 10,542
HIE AT 240 10,542
R (3 0 0




2 KRR HEIRRE O WA

< 4y | sEEEE (TR BMEmRINR (T = A fi§
W@k A 2, 8214 5-BUE T EE 5 HISY
= DI ORESY Azg21] KOBE LD BEC A 1900 TH
SIER 1 A A G A 766 T
SN TIE Y U AR /A 155 FH
T REHMEETAME LS ORE
< 4y | sEEAE () BMEmRINR (TR 7 B fi
@ A 921 | SIS HE D BESY
Z Do B A g1 BB IS X D A\ 766 T
REIHEBHEICL DM /\ 155 FH
1 RFMEREEE
<4y | sEEAE (TR BMEERINR (T g 5 fi§
W A1, 900|435 8UE IS PE 5 HISY
Z DO RIS A 1,900 K OBIE KD B A 1,900 T




3 REFEORN

BEINSE VG5 (HAT - 1)
X o2l = fil IR B o Ah # B A
SESE R DR 1, 430, 000 287, 625 306, 748 367, 900
T4 3 H8HBLIE EWiEEGHBE 1, 838, 422 311, 769 366, 615 438, 667
SEHEE (%) 48. 2 52. 4 50. 0 50. 8
2 fG B H AR 1, 430, 000 287, 625 283, 111 370, 267
SM3IF4H 1L HBIE EHKE AR 1, 838, 422 311, 769 346, 976 430, 632
W (%) 47.3 51.4 49. 17 49. 8




TH3IEE ERENEREBREARFEEFEFISHFBETEILAE
I #® B I A kT X H

I A
(HAL : T-H)
3} i )
> B BRI (& 55| #l 1E T E4H i B f
K H WETR T B4R | A 1E T EA + < 5 & p H
1 98B & ¥ UL 4% 516, 730| A 12,862 503, 868
1 = % X &% 290,667 A 74,842 215,825

1 A B I 2 179,945 A 75,825| 104, 120| AN P& UL 2&| A 75,825| AN BE UL 4R

2 4 kI % 87,232 A 16,643 70,5894k Sk IX 4&| A 16,643[4F Sk OUIX 4&

3 FOMhE I 23, 490 17, 626 41, 116|[= & FH 3% U 4% 17,626|f% M #& 4k 3 = & &
2 [EESNIN L 226, 063 61,980 288,043
\ ; o D 1t oot NVAY T F
3 F OMEZFEINI G 829 12, 800 13, 629 ¥ A I 5 12, 800 B4 T Al X A
4 i 2 & 4l Bh 4| 200, 000 48,932 248, 932|— ¥ 2 E- 4 Bh & 48,9329 bt = B OBH £ Y &
6 fih = i M A & 0 248 248\t = Bt M A 4 248 [ Bkt 5 O R 47 1) 5 8 A2 A+ 4




X H (AL - TH)
* % BT R WET A ad iy
X 5 & A
19" Bt &= % & M 516,730 A 12,862| 503, 868
1 E ¥ #®H A 514,028| A 12,862| 501, 166
#a | 347,636 A 9,211| 338,425|%4 BH A 2,821|F it fif fa A 766
A ¥ = e A 155
SR EAL A AR K A 1,900
it A 2,821
H M A 4,537(0%  FE & AT H M
BIE R R AR F Y MEE AHS
SFHEEAT AR B LS DR E 5y A 29
DFHEETHARE S A 4
it A 33
EOE B OF OB A L8200 Bt H M A Al e
SEHE AT B LIS OR B 5y A 624
DHEETABE Y A 108
JiE ! (ES R ¥
RFHEETAR B LIS ORE 5y 10
SEHE AT E 5y 18
Zan &= 73 B ¥t
DEHE AT B LS ORE 53 A 163
EEHEEATARE 5y A 946
NEBREMELEEAHES A 2
55 % 7S B kBt A5
At A 1,820




(€A )

K T H WEHR T TE4H| 4 1E T E4H g = 7 i e # ]
2 M Bl % 31, 450 1, 265 32, 7153k Hih # A 1792 W0 A b4 i
2O M OB # 1,451\ s Z) ¥t A 1,357
i i3 ) ¥t 2, 7154
i 5 S %) ¥t 54
G 1,451
g ATl OB OB R - &
3 & | 101,694] A 3,598 98,096|fik & 72 @ % A 533k # Z 16 # A 533
ot B Kk /\ 986|%E & k¥t A 863
K L] B A 54
T 7K i ¥t A 69
i A 986
Vs ¥t 2 N294FR B O L P G X A 249
7 Y ) g (™ A 45
i A 294
= ¥t 2 A 1788 Bt #
wofE E O % A 15| Ei ¥t A 4
I i B ok A 11
i A 15




G A D)
BEDR T 748 | il 1E. T E 4R i < 5 il - G A
% G B A 1,066 Bt & % B X A 119
A ¥ g B kE £ G 11
e NOIE fe ¥ B & FE S A\ 668
% KK kST B O X G 51
R OB E WO B %G 201
CRE T o S A 389
HlORE OBE A OB & G A 2
E F ¥ B % i A 198
BAE B X X B £ Gt A 60
B OB e kST 440
ﬁ%%@%%iéﬁﬁﬁ? A 57
& 51 HE 5 FF R E &R A 220
BE B &5 X B M e & GE A 55
af A 1,066




(HAr - M)

G IH E WETR T RE A8 | 4 1E T EAH G = 7 > i it i
F % Bt A 8b% R YE WEOF KB A 17
BEoJF oo BOF %o Al
BoA K OE R BB b A 67
&t A 85
i = # AN 441E BT B OA R B A HE A& A 337
OB M R E E A 4 6
% M= W A HE & F A 110
i A 441
6 HF JE W & & 1,600 A 1,318 282|[2] = # A A18|BF 72 H B OANE

=2
&
=
)

/A 900k

N
,




